

отъ с. Хаджамаръ, Анхиалска околия, Савва Вълковъ отъ гр. Бургазъ и К. Поповъ, отъ с. Дюлгерлий. Отъ тѣхъ всѣки има не по-малко отъ 200 глави овце. Отъ тия стопани на овце на първо мѣсто стоятъ Братия Нейчеви, които сж единственитѣ, съ най-много овце и които особено залѣгатъ за подобрѣнието имъ. Днешния имъ дамазлъкъ води началото си още отъ 70 години насамъ; прѣзъ всичко това врѣме тѣ особно сж внимавали при избиранieto на кочове за подвѣдъ. Вслѣдствие, на което може да се каже, че тѣ имжтъ и най-добро-качественни овце въ Карнобатско, — което се потвърждава отъ факта, че тѣ за прѣдставенитѣ имъ овце и вълна (прана и не прана), на Пловдивското Земледѣлческо изложение сж наградени съ два златни медали. Така сжщо и прѣзъ миналата година сж наградени отъ Анверското изложение за испратената имъ вълна.

Тѣ най-отъ рано сж се завзели да подобрятъ овцетѣ си, за която цѣль още прѣзъ 1889 година сж си доставили два кочове, отъ сжществующитѣ тогава, при Държавното Земледѣлческо училище въ Садово, Мериносови овце. И при кръстосание съ мѣстнитѣ сж получени полукръвни овце, които се отличаватъ отъ мѣстнитѣ, — по тънкотата и количеството на вълната. Обаче, Сливенскитѣ фабриканти на шаеци, не правятъ почти никаква разлика отъ другата вълна, отъ което казанитѣ овцевѣдци сж се доста обесърдили. Предполагамъ, че това правятъ фабрикантитѣ съ спекулативна цѣль, при всичко, че ежегодно внасятъ отъ странство едно голѣмо количество мериносова вълна, за изработване на разни цѣнини материи. Когато напротивъ при едно малко подобрѣние въ качеството на вълната, получвана отъ тукашнитѣ овце, ще може напълно да отговаря и тя на изискванията въ тоя случай, тѣй щото огромнитѣ сумми, които се изнасятъ сега на вънъ, ще оставатъ въ страната ни.

Освѣтъ това, за отбѣлѣзване е и обстоятелството, че съ понижаванieto цѣнитѣ на зърненитѣ производѣния, съглежда се че това ще да се отрази въ полза на скотоводството, особно овцевѣдството; мнозина вече отъ земледѣлцитѣ, сж захванали сериозно съ развѣжданieto и по-доброто отглеждане на овцетѣ. Понеже сж се увѣрили, че при днешнитѣ условия, развѣжданieto на овцетѣ ще бжде по-износно, а това може би ще прѣдизвика едно рационално овцевѣдство, налагано отъ врѣмето и нуждитѣ.